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Umfrage: Jeder Achte nutzt Sprachassistenten

Berlin, 29.08.2018, 13:03 Uhr

GDN - Jeder achte Bundesbürger ab 18 Jahren nutzt intelligente Lautsprecher mit digitalem Sprachassistenten. Das ist das Ergebnis
einer Umfrage des Branchenverbandes Bitkom, die am Mittwoch veröffentlicht wurde. 

84 Prozent der Befragten haben demnach schon von digitalen Sprachassistenten gehört, wobei 27 Prozent angaben, sich zukünftig
vorstellen zu können, per Sprache Geräte zu steuern. Vier Prozent gaben an, sich in den nächsten zwölf Monaten einen
Sprachassistenten anschaffen zu wollen. Besonders im Alltag nutzen die Verbraucher die Sprachassistenten vielseitig, so die
Umfrage. 69 Prozent spielen per Sprachbefehl Musik ab und hören Radio. Jeder dritte Nutzer erfragt die Abfahrtszeiten von
öffentlichen Verkehrsmitteln (34 Prozent) oder lässt sich Verkehrsnachrichten (32 Prozent) durchgeben. 27 Prozent lassen sich laut
Umfrage über aktuelle Sportergebnisse informieren und jeder Fünfte bestellt ein Taxi (22 Prozent) oder stellt ganz allgemein
Suchanfragen (21 Prozent). Auch für die Organisation von Terminen und für Mails werden die Geräte laut Umfrage eingesetzt: Jeder
Vierte (24 Prozent) hat per Spracheingabe seinen Kalender aktualisiert und 15 Prozent lassen sich von der künstlichen Intelligenz
Mails vorlesen. Acht Prozent diktieren ihre Nachrichten ein. Vor allem die Möglichkeit, die digitalen Sprachassistenten mit Smart-
Home-Geräten zu verbinden, sei sehr beliebt, so Bitkom. 70 Prozent der Nutzer verwenden ihre Smart Speaker, um andere Geräte im
Haushalt zu steuern. 37 Prozent der Befragten, die Smart-Home-Anwendungen besitzen, steuern diese per Stimme. Für die Erhebung
befragte Bitkom Research telefonisch genau 1.007 Personen ab 14 Jahren.
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https://www.germandailynews.com/bericht-111061/umfrage-jeder-achte-nutzt-sprachassistenten.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-111061/umfrage-jeder-achte-nutzt-sprachassistenten.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

